
Concello de Portomarín

TRIBUNAL DE SELECCIÓN

ACTA Nº 2 

ASISTENTES

 Presidente: Dª María Belén Torres García

1º Vogal: Dª Mª Dolores Rodríguez Gómez

2º Vogal: Dª Marta Corral Moreira

Secretario: D. Roberto Rodríguez Vázquez

Nas  Dependencias  Municipais,  sitas  no  Salón  de  Plenos  do  Concello  de 
Portomarín, sendo as 9:45 horas do día 5 de febreiro de dous mil vinte e 
seis, reúnense os compoñentes do Tribunal Cualificador correspondente ao 
Proceso  selectivo  convocado  polo  Concello  de  Portomarín  para  a 
substitución da baixa por I.T. así como a creación da bolsa de reserva na 
categoría de traballador/a social,  dando cobertura legal  as necesidades 
que poidan xurdir nos supostos de baixas por I.T., permisos, vacacións etc.

O Tribunal  acorda por unanimidade realizar un total  de 3 preguntas ás 
persoas aspirantes ao proceso, que se valorarán as dúas primeira con 4 
puntos cada unha e a terceira con 2 puntos.

A continuación o Tribunal procede a redacción das preguntas a realizar e 
as respostas que considera como idóneas.

Unha vez publicada a listaxe dos/as aspirantes admitidos/as á realización 
da proba formulouse o chamamento segundo listaxe enviada pola oficina 
de emprego (Oferta 12-2026-436),  e procedeuse a realizar a entrevista 
curricular, co seguinte resultado:

1. Aspirantes que se presentan á proba:

Nº NOME E APELIDOS

1 ANDRADE RIVAS LUCÍA

2 ARGIBAY GONZÁLEZ MARCOS

3 DARRIBA VILLAMOR BORJA

4 DELGADILLO LÓPEZ JENNIFER
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5 DIEGUEZ LOZANO LAURA

6 GONZALEZ DÍAZ BECERRA JOSÉ RAMÓN

7 GRANJA FERNÁNDEZ VERÓNICA

8 PUERTAS PANIAGUA MARÍA JOSÉ

2. Aspirantes considerados aptos, por orde decrecente de puntuación

Nº NOME E APELIDOS PUNTUACIÓN

1 ANDRADE RIVAS LUCÍA 5,50

2 PUERTAS PANIAGUA MARÍA JOSÉ 5,00

ACORDOS:

PRIMEIRO.-  Propoñer ao alcalde a contratación de Lucía Andrade Rivas 
para a substitución da praza de Traballadora Social en situación de I.T. e 
conformar a bolsa de reserva, integrada polas aspirantes declaradas aptas, 
pola orde de puntuación indicada no apartado anterior.

SEGUNDO.- Proceder á publicación desta acta no taboleiro de anuncios do 
Concello e na sede electrónica.

TERCEIRO.- Durante o prazo de dous días naturais, contados a partires do 
seguinte  ao  da  publicación na  sede electrónica,  as  persoas  interesadas 
poderán presentar reclamacións.

Non sendo outro o obxecto do mesmo, a Presidente declara concluída a 
sesión sendo as 13:30 horas do día 5 de febreiro de 2026, do que eu, 
Secretario dou fe.

Asinado dixitalmente á marxe da páxina
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